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Disciplina de cardiologie din cadrul Departamentului Medicină Internă al Universităţii de 

Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” a organizat, în data de 19 aprilie 2018, 

conferința științifică cu genericul Noi abordări în managementul pacienților cu patologie 

cardiovasculară. 

Evenimentul a avut scopul de a prezenta și de a aborda cele mai noi progrese în 

diagnosticarea și tratamentul bolilor cardiovasculare, precum și prevenirea riscului 

cardiovascular general. Tematica abordată s-a referit la strategiile de diagnostic și tratament al 

pacienților cu patologie cardiovasculară, îndeosebi al celor cu hipertensiune arterială și 

insuficiență cardiacă. Tot aici a fost prezentată şi situația actuală a maladiilor cardiovasculare în 

Republica Moldova. 

Bolile cardiovasculare reprezintă o problemă stringentă atât medicală, cât şi socio-

economică pentru țara noastră, întrucât acestea se plasează constant pe primul loc printre cauzele 

de deces ale populaţiei, deţinând circa 57,5% din mortalitatea totală în ultimii 10 ani. 

Mortalitatea cardiovasculară înaltă din Republica Moldova depășește nivelul mediu global 

aproape de două ori. 

Evenimentul a fost reflectat de următoarele instituţii media: 
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Denumirea canalului media: www.privesc.eu 

Titlul știrii: Conferință științifică cu genericul „Noi abordări în managementul pacienților 

cu patologie cardiovasculară” 

Data publicării: 19.04.2018 

Categoria: online/înregistrare 

Articol pozitiv/neutru/negativ: neutru  

Rezumat: Disciplina de cardiologie din cadrul Departamentului Medicină Internă al Universităţii 

de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” a organizat, în data de 19 aprilie 2018, 

conferința științifică cu genericul Noi abordări în managementul pacienților cu patologie 

cardiovasculară. Evenimentul a avut scopul de a aborda cele mai noi progrese în diagnosticarea 

și în tratamentul bolilor cardiovasculare, precum și prevenirea riscului cardiovascular general.  

Link: https://www.privesc.eu/arhiva/80857 
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Denumirea canalului media: www.sanatateinfo.md 

Titlul știrii: Conferință științifică sau publicitate voalată? La Chișinău au fost prezentate 

noi tendințe în cardiologia mondială 

Data publicării: 24.04.2018 

Categoria: știri interne 

Articol pozitiv/neutru/negativ: negativ 

Rezumat: Cele mai noi abordări în tratamentul hipertensiunii arteriale, conform recomandărilor 

cardiologilor americani, au fost prezentate la Chișinău, în cadrul unui eveniment organizat de 

Asociația Cardiologilor și o companie importatoare de medicamente. La eveniment au participat 

cardiologi, medici de familie și terapeuți, iar tema anunțată a fost „Noi abordări în 

managementul pacienților cu patologie cardiovasculară”. Cum se întâmplă de obicei la asemenea 

întruniri, deși este contrar legii, sala a fost împânzită de bannere care făceau publicitate la diverse 

medicamente pentru hipertensiune ale companiei farmaceutice implicate în procesul de 

organizare. 

Link: http://sanatateinfo.md/News/Item/7628 
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